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A felmérésről:

Forrás: 21 Kutatóközpont. Adatfelvétel ideje: 2025. május 8-12. 800 fő.

Módszertan és háttér

Az online kutatás 800 fő megkérdezésével, 2025. május 8. és 12. között zajlott. A kutatás reprezentatív 

az internethasználó felnőtt magyar lakosságra, az adatok +-3,5 százalékponttal térhetnek el attól, amit a 

teljes alapsokaság megkérdezése esetén kaptunk volna. A minta kisebb torzulásait súlyozással 

korrigálták, nem, életkor, iskolai végzettség, lakóhely és 2024-es pártpreferencia szerint.

A felmérés az International Press Institute támogatásából, a Direkt36 és Médiafórum 

együttműködésében valósult meg, a kutatás szakmai tervezését, a lekérdezést és az adatok 

feldolgozását a 21 Kutatóközpont végezte.

További információ:

www.mediaforum.hu

bognar.eva@mediaforum.hu

A Médiafórum Egyesület hírlevelére a weboldalon, vagy az info@mediaforum.hu emailcímre küldött 

emaillel lehet feliratkozni.

https://ipi.media/
https://www.direkt36.hu/
about:blank
https://www.21kutatokozpont.hu/
mailto:bognar.eva@mediaforum.hu
mailto:info@mediaforum.hu
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Milyen gyakran követi a közéleti híreket? (%)
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Forrás: 21 Kutatóközpont. Adatfelvétel ideje: 2025. május 8-12. 800 fő.
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Azok százalékos aránya, akik szerint "teljesen" vagy "inkább" objektívnek 
tekinthető az a médiacsatorna, amelyiknek a bevételei az alábbi 
forrásokból vannak (%)

Forrás: 21 Kutatóközpont. Adatfelvétel ideje: 2025. május 8-12. 800 fő.
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Az alábbi ellentétpár közül melyik véleménnyel ért inkább egyet? (%)

Forrás: 21 Kutatóközpont. Adatfelvétel ideje: 2025. május 8-12. 800 fő.
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Az újságírónak nem kell foglalkoznia az általa készített tartalom politikai következményeivel
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Az alábbi ellentétpár közül melyik véleménnyel ért inkább egyet? (%)
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Az alábbi ellentétpár közül melyik véleménnyel ért inkább egyet? (%)
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Az alábbi ellentétpár közül melyik véleménnyel ért inkább egyet? (%)
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Ha egy médium, hírforrás külföldről kap pénzt, akkor valószínűleg Magyarország ellen dolgozik
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Az alábbi ellentétpár közül melyik véleménnyel ért inkább egyet? (%)

Forrás: 21 Kutatóközpont. Adatfelvétel ideje: 2025. május 8-12. 800 fő.

40

47
34

48
50

36
33

29
45
46

62
59

29
31

23
28

50

46
54

37
46

54
56

54
45

51

26
31

59
64

66
60

10

8
12

15
4

10
11

17
9

3

12
10

12
4

12
12

Összes válaszadó

Férfi
Nő

Budapest
Megyei jogú város

Egyéb város
Falu

Alapfok
Középfok
Felsőfok

18-29
30-39
40-49
50-59
60-74

75+

Vannak Magyarországon olyan nagyobb médiumok, hírforrások, amelyek teljesen függetlenek, semmilyen politikai szereplő, párt
közvetlen befolyása alatt nem állnak
Minden nagyobb hírforrás valamelyik politikai oldal befolyása alatt áll

Nem tudja



13

Az alábbi ellentétpár közül melyik véleménnyel ért inkább egyet? (%)

Forrás: 21 Kutatóközpont. Adatfelvétel ideje: 2025. május 8-12. 800 fő.

40

26

68

34

19

51

39

35

19

50

70

28

52

58

47

54

45

54

10

3

4

15

22

2

7

20

27

Összes válaszadó

Fidesz

TISZA

Egyéb párt

Bizonytalan

naponta többször követi a híreket

naponta egyszer követi a híreket

hetente legalább egyszer követi a híreket

ritkábban mint hetente vagy soha nem
követi a híreket

Vannak Magyarországon olyan nagyobb médiumok, hírforrások, amelyek teljesen függetlenek, semmilyen politikai szereplő, párt közvetlen
befolyása alatt nem állnak
Minden nagyobb hírforrás valamelyik politikai oldal befolyása alatt áll

Nem tudja



14

Az alábbi ellentétpár közül melyik véleménnyel ért inkább egyet? (%)

Forrás: 21 Kutatóközpont. Adatfelvétel ideje: 2025. május 8-12. 800 fő.

52

51
52

42

61
57

46

45
59

50

49
51

51

50

58
54

36

41
32

43

32
28

45

36
32

43

35
36

34

43

34
40

12

8
16

14

7
16

9

19
9

8

16
13

15

7

9
5

Összes válaszadó

Férfi

Nő

Budapest
Megyei jogú város

Egyéb város
Falu

Alapfok
Középfok
Felsőfok

18-29
30-39

40-49
50-59

60-74

75+

Csak azok a médiacsatornák megbízhatóak, amik anyagilag és politikailag függetlenek
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További információ:

Forrás: 21 Kutatóközpont. Adatfelvétel ideje: 2025. május 8-12. 800 fő.

mediaforum.hu

info@mediaforum.hu
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